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ACTA No. 3 

DATOS GENERALES 

FECHA: Bogotá, 28 de abril de 2025 

HORA: De 8:30 a.m a 9:30 a.m  

LUGAR: Virtual teams 

ASISTENTES: Nathaly Giovannetti: apoyo a la supervisión (MVCT) 

INVITADOS: Iván Flórez: Apoyo a la supervisión (ESANT) 

  

ORDEN DEL DIA: 

- Revisión y seguimiento de los siguientes proyectos ejecutado por la ESANT: 

 

1. “OPTIMIZACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL ACUEDUCTO MEDIANTE LA CONSTRUCCIÓN 

DE LA PTAP Y REDES DE DISTRIBUCIÓN DEL MUNICIPIO DE OIBA DEL DEPARTAMENTO 

DE SANTANDER”. 

 

2. “OPTIMIZACIÓN DEL EMBALSE N°1, CONSTRUCCIÓN DEL EMBALSE No. 2 Y OBRAS 

COMPLEMENTARIAS DEL MUNICIPIO DE MÁLAGA - DEPARTAMENTO DE SANTANDER.” 

 

3. “CONSTRUCCIÓN PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA RESIDUALES (PTAR) Y EMISARIO 

FINAL DEL MUNICIPIO DE CONCEPCIÓN”. 

 

 

DESARROLLO: 

 

1. “OPTIMIZACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL ACUEDUCTO MEDIANTE LA CONSTRUCCIÓN 

DE LA PTAP Y REDES DE DISTRIBUCIÓN DEL MUNICIPIO DE OIBA DEL DEPARTAMENTO 

DE SANTANDER”. 

 

La ESANT informó que el día de hoy 28 de abril va a notificar a la Oibana de servicios públicos  

que les harán la entrega de la planta y que el personal que la va a operar comience hacer la 

operación de la planta, el cual según indica están colocando problemas para recibir. Por esa 

razón adicionaron un mes de plazo contractual para ajustes y puesta en marcha, entrega de 

manuales, y harían las capacitaciones al personal encargado. La ESANT manifestó que hay 

contemplado dentro del presupuesto de la obra dos meses de ajuste y puesta en marcha, lo 

cual habían empezado adelantar antes de que finalizara la suspensión de la obra: realización 

de pruebas, pruebas de las tuberías, instalación de equipos, sin embargo, la ESANT informa 

que hace falta un mes, el proyecto alcanzaría su 100% de ejecución física el 27 de mayo de 

2025. En este último mes trabajarían en conjunto con el contratista de obra y la Oiba de 

servicios públicos para la puesta en marcha de la planta.  
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Este Ministerio indicó que la fecha de finalización del convenio es el 31 de mayo de 2025. Por 

lo que la ESANT deberá evaluar si de aquí al 30 de mayo tienen el acta de recibo a satisfacción. 

La ESANT manifestó que la instalación de los equipos lo realizaron antes de Semana Santa, 

después que realizaron visita con el municipio, cuando se verificó, que ya el caudal llegaba, el 

contratista estuvo dos semanas en los en la planta hizo la instalación de la fotobomba de las 

tuberías y fue proveedor de Bogotá hizo la instalación de los tanques, hizo la instalación de 

los dosificadores, hizo la instalación del caudalímetro. A la fecha todo se encuentra instalado 

en planta. Las capacitaciones fueron finalizando el mes de marzo inicial del mes abril. 

La ESANT indicó que en este momento lo que queda pendiente es poner a operar la planta y 

hacer el acompañamiento, el problema según informa la ESANT es que la Oibana no está 

haciendo acompañamiento. La ESANT manifestó que no conoce las razones por las que la 

Oibana ha puesto problemas para recibir la planta, la ESANT dijo que esta semana se espera 

superar este tema e informará al Ministerio al finalizar la semana. 

Una vez terminada la reunión de seguimiento del proyecto del 28 de abril de 2025 fueron 

establecidos algunos compromisos a ser gestionados y cumplidos por las partes intervinientes 

en el proyecto, los cuales se relacionan a continuación:  

# Compromiso Responsables Fecha límite 

de 

cumplimiento 

1 Informar al Ministerio sobre el recibió y 

operación por parte de LA Oibana Empresa 

de Servicios públicos.  

ESANT 05 de mayo de 

2025. 

 

 

2. “CONSTRUCCIÓN PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA RESIDUALES (PTAR) Y 

EMISARIO FINAL DEL MUNICIPIO DE CONCEPCIÓN.” 

 

 

La ESANT manifestó que en el proyecto ya hicieron la adición en plazo, en valor. A la fecha,  

llevan en su totalidad todos los muros de los tanques de ambos trenes, se tiene fundido las 

vigas de cimentación del desarenador oriental y el amarre de acero en su totalidad del 

desarenador occidental con su respectivo encofrado del muro. 

En la caseta del bloque operativo hasta el día de hoy están terminando de instalar la canal y 

la aplicación de mortero en el muro interno de la mampostería, determinando hasta el 

momento un porcentaje de avance físico del 39% (aún falta por añadir cantidades de la 

fundida de las cimentaciones del desarenador, con la instalación de los aceros de ambos 

desarenadores según reporte de la contratista), junto con la fundida de las placas aligeradas 
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del FAFA y Clarificador secundario del tren occidental. Dejaron topográficamente replanteado 

el área de la caseta de cloración, para empezar avances de obra en esa área. 

 

Hay 3 frentes de obras. Esta supervisión solicita que con el ajuste de la reformulación den el 

% ejecutado y % programado para conocer el % real y si la obra esta presentando atrasos o 

no.  

 

La obra finaliza el 09 de junio de 2025.   

 

3. Revisión del proyecto: “OPTIMIZACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL ACUEDUCTO MEDIANTE 

LA CONSTRUCCIÓN DE LA PTAP Y REDES DE DISTRIBUCIÓN DEL MUNICIPIO DE OIBA 

DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER”. 

 

La ESANT indicó que llevan dos meses de ejecución, ya hicieron toda la excavación a máquina 

para instalar la tubería, falta hacer la revisión completa de la geomembrana, ya que hay 

algunos puntos donde hay algunos orificios, y deberán repararlos. Todavía tienen más o menos 

2 meses de ejecución, es decir hasta el 25 de junio de 2025. La ESANT informó que, una vez 

incluidos los recursos y actividades de la última reformulación, el % físico ejecutado era de 

70% aproximadamente. Y a la fecha llevan un 89% físico ejecutado. De los 44 metros de 

tunnel liner llevan ejecutados 25m.  

Por otro lado, la ESANT indicó que la socialización a la comunidad la estarían realizando una 

vez hayan terminado el tunnel liner, a mediados del mes de mayo. 

 

 

 

FIRMAS: 

 

   ____________________________        

   NATHALY GIOVANNETTI C  

Apoyo a la Supervisión MVCT 

 

Elaboró: Nathaly Giovannetti 
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